
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
Vaol.hu - 2023.10.04. 
Megmozgatják munkatársaikat - Egészségfejlesztő program a szombathelyi egyetemen 
Nagyszabású munkahelyi egészségfejlesztő programot indít októberben az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem Pedagógiai és Pszichológiai Kar, Sporttudományi Intézet: gerinctréning, 
tollaslabda, pilates szerepel a programok között, és akár még stresszoldó relaxációs technikákat is 
elsajátíthatnak a campus dolgozói. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/10/megmozgatjak-munkatarsaikat-egeszsegfejleszto-
program-a-szombathelyi-egyetemen 
 
Magyar Nemzet – 2023.10.04. 
Karikó Katalin: A kételkedők és a szurkolók is segítették a munkám 
Az ELTE díszdoktori avatásán arról beszélt, hogy az ember, ha elmegy egy céghez, nem 
feltétlenül azt kutatja, ami érdekli, hanem azt, ami például betegségekre jelent megoldást. Tavaly 
ősszel a Biontechtől távozott, hogy újra kutathasson. 
https://magyarnemzet.hu/belfold/2023/10/kariko-katalin-a-ketelkedok-es-a-szurkolok-is-
segitettek-a-munkam 
 
Szon.hu - 2023.10.04. 
Hogyan hat a közösségi média az életünkre? 
Ám a közösségi médiának az előnyei mellett veszélyei is vannak, melyekkel mindenkinek tisztában 
kellene lennie. A tisztánlátásban Kepe Nóra, az ELTE oktatója, a közösségi média hatásainak 
kiváló kutatója segít október 6-án, pénteken 13.30-tól a Váci Mihály Kulturális Központban. 
Izgalmas előadásában a közösségi média világáról és veszélyeiről beszél. Kiderül, milyen hatással 
van a közösségi média az életünkre, hogyan befolyásolja az önértékelésünket és kapcsolatainkat. 
https://www.szon.hu/helyi-kozelet/2023/10/hogyan-hat-a-kozossegi-media-az-eletunkre 
 
Vaol.hu - 2023.10.05. 
Ki a legjobb gamer? 
Local Hero Tour országos egyetemi e-sport-bajnokság zajlik. A legjobb gamerek az országos 
döntőben bizonyíthatnak. Október 3-án az ELTE Savaria Egyetemi Központ hallgatói is 
megmutatták, mire képesek – olvasható az intézmény oldalán. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/10/ki-a-legjobb-gamer 
 
Átlátszó.hu - 2023.10.05. 
A fideszes tanárokra is szükség van az oktatási körülmények javításához  
A polgári engedetlenség kérdésével a politikai filozófia is foglalkozik, azt kutatva, hogy egy 
morális megfontolás alapján mikor és hogyan szeghetünk meg bizonyos törvényeket annak 
érdekében, hogy magát a rendszert igazságosabbá tegyük. Erről, a pedagógusok helyzetéről és dél-
afrikai gyökereiről beszélgettünk Peter Kruger filozófussal, az ELTE doktori iskolájának 
hallgatójával, akinek kutatási területe a polgári engedetlenség és az erőszak. 
https://atlatszo.hu/oktatas/2023/10/05/a-fideszes-tanarokra-is-szukseg-van-az-oktatasi-
korulmenyek-javitasahoz-a-polgari-engedetlenseget-kutato-filozofus-szerint/ 
 
24.hu - 2023.10.05. 
Egy év után újra van melegvíz az ELTE lágymányosi campusán 
Az ELTE oktatási épületeiben még egy évvel ezelőtt energiatakarékossági okokból állították le a 
központi melegvíz-szolgáltatást, amit az intézmény 24.hu-nak küldött tájékoztatása szerint idén 
szeptemberben, az őszi szemeszter kezdetén minden épületben újraindítottak. Kivételt egyedül a 
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lágymányosi campus épületei jelentettek, ahol a FŐTÁV árainak jelentős csökkenése nyomán 
október elején indulhatott újra a szolgáltatás – közölte lapunkkal az ELTE. 
https://24.hu/belfold/2023/10/05/elte-lagymanyosi-campus-melegviz/ 
Megjelent még: KlubRádió - Alfahir.hu – HVG – Nyugatifeny.hu – 444.hu – ATV – Magyar Hang – 
Economx.hu – Népszava – RTL – Index – Blikk – Színes Ász - 168.hu – Hírklikk.hu – Weborvos.hu – 
Eduline – Házipatika.com – Magyar Narancs – Telex – Szeretlek Magyarország - budapestkornyeke.hu - 
hazipatika.com – Nyugat.hu – Szeged.hu 
 
Újkor.hu - 2023.10.05. 
Születés és anyaság a régi Magyarországon 
Milyen hiedelmek éltek és maradtak fenn a várandósággal kapcsolatban? Mindezek a változások 
hogyan érintik ma a nőket? Többek között ezekre a kérdésekre is választ keres Krász Lilla 
szerkesztésében megjelent Születés és anyaság a régi Magyarországon 16. század – 20. század 
elején. Krász Lilla, történész, az ELTE BTK Kora Újkori Történeti Tanszék oktatója által 
szerkesztett kötet egy már korábban kiadott munka bővített, újragondolt kiadása. 
https://ujkor.hu/content/szuletes-es-anyasag-a-regi-magyarorszagon 
 
Vaol.hu - 2023.10.05. 
Kulturális vetélkedő az ELTE Savaria Regionális Pedagógiai Szolgáltató és Kutató 
Központban 
Az ELTE Savaria Regionális Pedagógiai Szolgáltató és Kutató Központ 2023. október 4-én 
rendezte meg Vas és Zala vármegyei csapatok részvételével az idei Tini Galopp vetélkedőjét. A 
verseny célja Szombathely történelmi és irodalmi emlékhelyeinek megismerése volt városi séta 
keretében, továbbá a korszerű információszerzési technikák, a szövegértési kompetenciák, a 
tanulói gondolkodás és problémamegoldás, valamint a csapatmunka fejlesztése. 
https://www.vaol.hu/helyi-kultura/2023/10/tini-galopp-kulturalis-vetelkedo-az-elte-savaria-
regionalis-pedagogiai-szolgaltato-es-kutato-kozpontban-fotok 
 
Zaol.hu - 2023.10.05. 
A magyarországi pókoktól nem kell félni 
Az állatok világnapja alkalmából Szinetár Csaba, az ELTE Savaria Egyetemi Központjának 
főiskolai tanára látogatott el a minap előadást tartani Tótszerdahelyre a Zrínyi Katarina Horvát 
Iskolába. 
https://www.zaol.hu/helyi-kozelet/2023/10/a-magyar-pokoktol-nem-kell-felni 
 
Jelenkor.net - 2023.10.05. 
Hollandia, Budapest díszvendége 
Az ELTE és a Károli Gáspár Református Egyetem néderlandisztika szakos hallgatói sorra 
vonultatják fel műhelymunkáikat és egyéni fordításaikat. A színpadon Daróczi Anikó felolvasta 

Esther Naomi Perquin Kérdőív című versét Szegő Márton fordításában ‒ remek választás volt, 
nagy sikert aratott a közönség soraiban. A lapszámban olyanok is közölték fordításaikat, akik már 
régóta a pályán vannak: ilyen Szabó T. Anna, Réthelyi Orsolya és Daróczi Anikó is. Nagy öröm 
egy lapszámban látni a mentorokat és a mentoráltakat. A teljesség igénye nélkül pár jelentős 
holland szerző, akik felbukkannak ebben a Műútban: M. Vasalis, Hanny Michaelis, Rodaan al 
Galidi és Maarten van der Graaff. 
https://www.jelenkor.net/hirek/2992/hollandia-budapest-diszvendege 
 
HRortal.hu - 2023.10.06. 
MI és az új szakmák: egyre inkább elválnak majd a munkakörök 
A mesterséges intelligencia térnyerésével megjelenő új szakmák szempontjából nemcsak a 
feladatkörök, hanem az alkalmazási területek specializációja is megfigyelhető lesz - fejtette ki 
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Gulyás László az ELTE Informatikai Kar Mesterséges Intelligencia Tanszékének docense 
előadásában a Bosch×Richter Innovátorok Napja elnevezésű konferencián. 
https://www.hrportal.hu/hr/mi-es-az-uj-szakmak-egyre-inkabb-elvalnak-majd-a-munkakorok-
20231006.html 
 
Index – 2023.10.06. 
Másképp múlik gyerekként az idő, mint felnőttkorban – de mi történik? 
Az alapvető kérdésekre a Ma is tanultam valamit podcast legújabb adásában Tapasztó Orsi és 
Jocó bácsi vendégek, Nádasdy Zoltán, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karának egyetemi 
docense, a Texasi Egyetem kutatója válaszol. 
https://index.hu/tudomany/til/2023/10/06/maskepp-mulik-gyerekkent-mint-felnott-korban---
na-de-kicselezhetjuk-e-az-idot-/ 
 
MTA – 2023.10.06. 
Szexuális felvilágosító tananyagot készített az MTA-ELTE Egészségtudatos 
Gyermekekért Kutatócsoport 
A tananyag használható tanórán és otthon is, egyéni és csoportos munkában is. Az elektronikus 
tananyag mindenki számára ingyenesen elérhető. 
https://mta.hu/kozoktatas-fejlesztesi-kutatasi-program/szexualis-felvilagosito-tananyagot-
keszitett-az-mta-elte-egeszsegtudatos-gyermekekert-kutatocsoport-113206 
 
Szeged.hu - 2023.10.06. 
Unger Anna politológus: Messiásvárás helyett közösségeket kell építeni egy 
demokratikus Magyarországhoz 
Ma Magyarországon a budapesti városliget védelméért tüntetőket nem a rendőr, hanem a Walton 
nevű NER-közeli biztonsági cég emberi verik meg – ez a tipikus példája annak, amikor az állam 
maga nem erőszakos, hanem „kiszervezi” az erőszakot – erről is beszélt Unger Anna politológus, 
az ELTE Társadalomtudományi Karának oktatója Lakner Zoltán műsorának legújabb adásában. 
https://szeged.hu/cikk/unger-anna-politologus-messiasvaras-helyett-kozossegeket-kell-epiteni-
egy-demokratikus-magyarorszaghoz 
 
24.hu - 2023.10.06. 
Szivarozva nézett szembe a halállal az öreg Perényi 
Az áldozatok pontos számát nem ismerjük, de amint ebben a cikkünkben részletesen kifejtettük, 
azonosítható módon összesen 150–160 embert ítéltek halálra és végeztek ki a szabadságharccal 
összefüggésben, de az áldozatok valós száma ennél biztosan magasabb. Rájuk emlékezünk most 
Dr. Melkovics Tamás történész, az ELTE BTK Új- és Jelenkori Magyar Történeti Tanszékének 
oktatója kalauzolásával Perényi Zsigmond, az ősz vértanú bemutatásával. 
https://24.hu/tudomany/2023/10/06/szabadsagharc-megtorlas-akasztas-perenyi-zsigmond-
oktober-6/ 
 
Latoszogblog.hu - 2023.10.06. 
Ifjúkonzervatív nemzedék 
Az ELTE BTK-n szerveződő Egyetemi Széchenyi Körből indultak a Fidesz ifjúsági szervezete, 
az 1996-ban életre hívott Fidelitas alapítói. 
https://latoszogblog.hu/aktualis/ifjukonzervativ-nemzedek/ 
 
Klubrádió – 2023.10.06. 
Pénzelvonás jár majd a hátrányos helyzetű gyermekek átlagtól eltérő elkülönítéséért 
A Reggeli gyors adásának vendége Kende Anna szociálpszichológus, egyetemi docens, az ELTE 
Pedagógiai és Pszichológiai Intézet szociálpszichológiai tanszékének vezetője. (A felvételen 97:16-
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tól.) 
https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyors-2023-oktober-06-pentek-0600-36143 
 
Vaol.hu - 2023.10.07. 
Több szlovén és horvát szakos pedagógust! - A szlovén főkonzul tárgyalt az ELTE SEK 
illetékeseivel 
Bemutatkozó látogatásra érkezett az ELTE Savaria Egyetemi Központba Dubravka Šekoranja, a 
Szlovén Köztársaság elmúlt hetekben hivatalba lépett szentgotthárdi főkonzulja október 6-án - 
adja hírül az intézmény közösségi oldala. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/10/tobb-szloven-es-horvat-szakos-pedagogust-a-
szloven-fokonzul-targyalt-az-elte-sek-illetekeseivel 
 
Népszava - 2023.10.07. 
Lenullázott tudomány 
Munkácsy Béla, az ELTE oktatója hangsúlyozta: nem tudnak oktatót felvenni, mert amikor 
kiderül, hogy mennyit ajánljanak, minden fiatal elmenekül. 400-ból nulla: Magyarország helye az 
európai tudományban Egyetlen magyar projekt sincs a European Research Council (Európai 
Kutatási Tanács, ERC) szeptemberi keltezésű friss listáján az ERC Starting Grants nyertes 
pályázatai között. 
Nyomtatott megjelenés, 1-2. oldal 
 
Autopro.hu - 2023.10.07. 
Új fázisában a StudentTechLab robotikai projektje 
A StudentTechLab ELTE a nyáron jelentős mérföldkőhöz érkezett a robotikai projektjében. A 
szombathelyi hallgatók azonban még a nagy szakmai kihívást jelentő projekt mellett is szakítottak 
időt más elfoglaltságokra az elmúlt hónapokban – többek között új lehetőségeket kerestek arra, 
hogy tudásukat összemérhessék más csapatokkal. Az ELTE Informatikai Kar Savaria Műszaki 
Intézethez tartozó mérnökhallgatói csapat idei évéről Horváth Milán csapatvezetőt kérdeztük. 
https://autopro.hu/techtogether/uj-fazisaban-a-studenttechlab-robotikai-projektje/972342 
 
Bama.hu - 2023.10.07. 
A közlekedés volt a fókuszban a konferencián 
Dr. Kalocsai Péter, az ELTE Savaria Egyetemi Központ Történelem Tanszékének tanszékvezető 
egyetemi docense Urbanizáció és városi tömegközlekedés Nagykanizsán a polgári korban címmel 
tartott beszámolót. 
https://www.bama.hu/helyi-kozelet/2023/10/a-kozlekedes-volt-a-fokuszban-a-konferencian 
 
Magyar Narancs - 2023.10.07. 
„Kulturális értelemben ma Oroszország a teljes tudathasadás állapotában van” 
Hetényi Zsuzsa, az ELTE orosz tanszékének professzora önkéntes tolmácsként segítette a 
menekülteket a budapesti pályaudvarokon. Erről szóló naplója az idén jelent meg, kiegészítve egy 
lehengerlő odesszai memoárral és a jelenlegi háború első évéről írt jegyzettel. Meghasonlásról, 
kiábrándulásról és felemelő élményekről beszélgettünk vele. 
https://magyarnarancs.hu/sorkoz/kulturalis-ertelemben-ma-oroszorszag-a-teljes-tudathasadas-
allapotaban-van-262380 
 
24.hu - 2023.10.07. 
Így született meg az új Magyarország 
A 24.hu-n Dr. Melkovics Tamás történész, az ELTE BTK Új- és Jelenkori Magyar Történeti 
Tanszékének oktatója segítségével sorozatot indítottunk Batthyány életének bemutatására. A 
folytatásban arról a hat hónapról lesz szó, amely során Magyarország győzelmet aratott, és végleg 
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maga mögött hagyta az alávetettség és a rendi berendezkedés béklyóit. 
https://24.hu/tudomany/2023/10/07/batthyany-lajos-kossuth-petofi-forradalom-szabadsag-
rendszervaltas-1848-tortenelem/ 
 
ATV – 2023.10.08. 
Meghalt Sólyom László volt köztársasági elnök 
1983-tól az ELTE jogtudományi karának polgári jogi tanszékén egyetemi tanár, 1996-tól a 
Pázmány Péter Katolikus Egyetem tanszékvezető egyetemi tanára, 2002-től az Andrássy Gyula 
Budapesti Német Nyelvű Egyetem egyetemi tanára is volt. 
https://www.atv.hu/belfold/20231008/meghalt-solyom-laszlo-volt-koztarsasagi-elnok 
Megjelent még: 70+ megjelenés 
 
NatGeo/24.hu - 2023.10.08. 
A kávé útja az Oszmán Birodalomból Itáliába 
F. Molnár Mónika előadásával folytatódik az ELTE Könyvtár- és Információtudományi Intézet 
Nyitott Napok sorozata. 
https://ng.24.hu/programok/2023/10/08/a-kave-utja-az-oszman-birodalombol-italiaba/ 
 
24.hu - 2023.10.08. 
„Inkább leszünk fura egyediek, mint nem fura átlagosak” 
Csángó Dani közgazdász, participatív (saját tapasztalatokkal rendelkező) egyetemi oktató, a 
Freekey társalapítója. Egy autóbaleset miatt 18 évvel ezelőtt került kerekesszékbe, azóta, mivel a 
sérülése a kezeit is érinti, a nap 24 órájában támogatásra, segítségre van szüksége – a személyi 
higiéniától az öltözködésen át az evés-ivásig mindenben. Az utóbbi években a tanítás az ELTE 
Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Karán fontos része lett az életének – személyes okokból most 
legalább egy szemeszter erejéig azonban nem fogja tudni folytatni. 
https://24.hu/belfold/2023/10/08/csango-dani-freekey-szemelyi-asszisztens-asszisztencia-
kerekesszek/ 
 
Blikk - 2023.10.08. 
Napi bölcsesség – Mérő László szerint mit ad és mit nem ad az iskola 
Matematikus, pszichológus, publicista, játékfejlesztő, többek között az ELTE nyugalmazott 
professzora, coach, számos ismeretterjesztő könyv szerzője, kiváló humorral fűszerezett 
előadásait mindig öröm hallgatni. Ha valaki, akkor ő biztosan tud egyet s mást az iskoláról. 
Lássuk, mi az! 
https://www.blikk.hu/eletmod/vilag-titkai/bolcsesseg-idezetek-mero-laszlo/n8hjkq9 
 
Vaol.hu - 2023.10.09. 
A szombathelyi Bolyai-iskola a Hónap díjazottja 
Az ELTE Bolyai János Gyakorló Általános Iskola és Gimnáziumnak ítélte a 2023. szeptembertől 
induló "Hónap Díjazottja" elismerést a Nemzeti Tudósképző Akadémia Vezetősége a Legjobb 
Középiskola kategóriában 2023. szeptemberben. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/10/a-szombathelyi-bolyai-iskola-a-honap-dijazottja 
Megjelent még: Nyugat.hu 
 
Civishir.hu - 2023.10.09. 
Csaknem 100 hajdú-bihari intézménybe jut el a Boldogságóra program 
Az elmúlt 10 év eredményei és az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karának Pozitív 
Pszichológia kutatása is igazolta, hogy a boldogságórán elsajátítottak hatására a tanulók 
optimistábbak, magabiztosabbak és kitartóbbak, mint a korosztálybeli társaik, jobb 

teljesítménytérnek el az ötletgazdagságot és a gondolkodásbeli rugalmasságot vizsgáló tesztekben. 
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Ezen kívül fejlődik a tanulók empátia készségei és szociális érzékenysége is. 
https://civishir.hu/helyben-jaro/2023/10/csaknem-100-hajdu-bihari-intezmenybe-jut-el-a-
boldogsagora-program- 
Hasonló megjelenések: Bama.hu – Boon.hu – Vaol.hu - promenad24.hu – Nyugat.hu 
 
Impressmagazin.hu - 2023.10.09. 
Erénynek tartják, de pont ezért veszélyes az edzésfüggőség 
Vajon hol a határ az egészséges sportolás és a testfüggőség között? Erre a kérdésre kereste a 
választ Szabó Attila az ELTE PPK kutatója. 
https://impressmagazin.hu/erenynek-tartjak-de-pont-ezert-veszelyes-az-edzesfuggoseg/ 
 
Magyar Nemzet – 2023.10.09. 
Hankó Balázs: Megérdemelt sikerek érték Magyarországot az elmúlt hónapban 
A Semmelweis Egyetem megőrizte a helyét a legjobb egy százalékban, a Debreceni Egyetem 
négyszáz helyet javítva a legjobb nyolcszáz intézmény közé került, ez pedig azt jelenti, hogy az 
Eötvös Loránd Tudományegyetemmel együtt három intézmény szerepel a világ legjobb ezer 
egyeteme között – közölte az államtitkár. 
https://magyarnemzet.hu/belfold/2023/10/hanko-balazs-megerdemelt-sikerek-ertek-
magyarorszagot-az-elmult-honapban 
Megjelent még: MTI – Híradó.hu – Webradio.hu – Demokrata.hu – Magyar Hírlap - szakmaverzum.hu - 
promenad24.hu 
 
KlubRádió - 2023.10.09. 
Nem ugyanúgy hatott a különböző társadalmi csoportokra az infláció 
Az MNB számítása szerint a szegényebbek és a nyugdíjasok jelentősebb drágulást érzékelhettek. 
A Reggeli gyors vendége a témában Bass László szociológus, az ELTE szociális munka 
tanszékének oktatója. (A felvételen 97:20-tól.) 
https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyors-2023-oktober-09-hetfo-0600-36197 
 
Partizán – 2023.10.09. 
“Szeretnék úgy meghalni, hogy azt mondják rólam, hogy alkotmányos ember volt” 
Vendégeinkkel körbejárjuk azt a gazdag életművet, amit a harmadik magyar köztársaság utolsó 
köztársasági elnöke hagyott a magyar társadalomra. Az adás vendégei Tölgyessy Péter jogász, 
politológus, Stumpf András újságíró (Válasz Online), Lendvai Ildikó, az MSZP egykori elnöke, 
Pozsár-Szentmiklósy Zoltán, az ELTE Alkotmányjogi Tanszékének Tanszék vezetője, Lányi 
András író, filozófus, a Védegylet egyik alapítója és Gégény István, katolikus teológus. 
https://www.youtube.com/watch?v=VB06PkpPoDk 
 
Index - 2023.10.10. 
A jövőnk legfontosabb tudását kínálják egy BKV-jegy áráért 
Horváth László, az ELTE egyetemi adjunktusa szerint pedagógiai szempontból az AI felerősíti a 
korábbi gyakorlatot. Ha egy elavult pedagógiai kultúrára eresztjük rá, akkor a magolást fogja 
támogatni. 
https://index.hu/gazdasag/2023/10/10/promptmaster-excel-chatgpt-hook-elte-bme-ai-mi-
mesterseges-intelligencia-oktatas/ 
 
Keol.hu - 2023.10.10. 
A települési imázs, és identitás, településfejlesztési összefüggései 
Az előadó: Gera Anna, szociológus-geográfus, PhD hallgató, ELTE- TTK Regionális Tudományi 
tanszék Előadásának a címe: A települési imázs és identitás településfejlesztési összefüggései, egy 
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kis kecskeméti kitekintéssel. 
https://keol.hu/kecskemet-bacs/hiros-szenior-egyetem- 
 
Qubit - 2023.10.10. 
„Nem a halhatatlanság titkát fejtettük meg, mi csak bizonyítottuk, mi okozza az 
öregedést” 
Nem csoda, hogy az öregedés biológiai folyamatáról alig-alig tudunk valamit. Ezen változtatott 
most az ELTE Genetikai Tanszékét vezető Vellai Tibor kutatócsoportja: A Nature 
Communications szaklapban nemrég megjelent tanulmányában a magyar kutatócsoport arról 
számolt be , hogy fonálférgek életét már sikerült jelentősen megnövelniük laboratóriumi 
körülmények között. Mindezt úgy érték el, hogy a férgek sejtjeiben kikapcsolták az úgynevezett 
ugráló gének egyik fajtáját. 
https://qubit.hu/2023/10/10/nem-a-halhatatlansag-titkat-fejtettuk-meg-mi-csak-bizonyitottuk-
mi-okozza-az-oregedest 
 
Hrpwr.hu - 2023.10.10. 
Egész napos pszichológiai rendezvényt szervez a Pszinapszis október 14-én 
Az előadók közt szerepel Zacher Gábor, toxikológus Dr. Hevesi Kriszta, szexuálpszichológus 
Dr. Kőváry Zoltán, pszichológus Boldizsár Ildikó, meseterapeuta Jakobovits Kitti, 
irodalomterapeuta Kende Anna, pszichológus, az ELTE PPK habilitált egyetemi docense Ujhelyi 
Adrienn, pszichológus, az ELTE PPK habilitált egyetemi docense Az eseményre várjuk azokat, 
akik érdeklődnek a pszichológia iránt, és akik szeretnék fejleszteni önismeretüket, valamint 
megtalálni az összhangot az életük legmeghatározóbb területein belül. 
https://hrpwr.hu/cikk/egesz-napos-pszichologiai-rendezvenyt-szervez-a-pszinapszis-oktober-
14-en 
 
Marie Claire - 2023.10.10. 
Órán kívül is tanítanak – pedagódus példaképek 

Czéh Zoltán tanár, író 1995 óta tanít magyart és to ̈rténelmet. Az első három évet egy 

szakközépiskolában dolgozta végig, ahol – elmondása szerint – megtanulta a szakma alapjait. 
1998-tól az ELTE Apáczai Csere János Gyakorló Gimnáziumban tanít, ott, ahol annak idején 

leérettségizett. Két éve jelent meg az Erre sárkányok élnek című regénye. 
https://marieclaire.hu/magazin/2023/10/10/oran-kivul-is-tanitanak-pedagodus-peldakepek/ 
 
Magyar Hírlap - 2023.10.10. 
A játék akkor jó, ha tényleg játék marad 
Tíz éve működtet az ELTE PPK Pszichológiai Intézete Segélytelefonszolgálatot a szerencsejáték 
problémával küzdők és hozzátartozóik számára a Pro Psychologia Alapítvánnyal 
együttműködésben,  a nemzeti lottótársaság támogatásával. 
https://www.magyarhirlap.hu/kronika/20231010-a-jatek-akkor-jo-ha-tenyleg-jatek-marad 
Megjelent még: tobaccomagazin.hu - digitalhungary.hu - marketing.hu - economx.hu 
 
Qubit - 2023.10.10. 
Évi 5 milliárd euró profitot köszönhet a beporzóknak Európa, mégsem vigyázunk rájuk 
Beporzók nélkül elképzelhetetlen az élelmiszerbiztonság és a mezőgazdaság – hívja fel a figyelmet 
a Másfélfok klímapolitikai blogon megjelent cikkében Vincze Csilla meteorológus, szakképzett 
méhész hallgató, az ELTE Meteorológiai Tanszékének doktorandusza. Egybehangzó kalkulációk 
szerint évente 5 milliárd euró (közel 2000 milliárd forint) értékben profitál a beporzó rovarok 
munkájából az európai mezőgazdaság, olvasható a cikkben. 
https://qubit.hu/2023/10/10/evi-5-milliard-euro-profitot-koszonhet-a-beporzoknak-europa-
megsem-vigyazunk-rajuk 
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HVG – 2023.10.10. 
zCast: Mi köze van Toldi Miklósnak a gleccserekhez? És mi közöm van nekem? 
Mik azok a gleccserek és miért érdekeljenek engem, ha havat sem látunk Magyarországon évek 
óta? Fenntarthatósági podcastunkban Földes Andrással és Nagy Balázs geográfussal, az ELTE 
TTK egyetemi docensével mutattuk be közérthetően a szárazföldi jég fontosságát az életünkben 
és megvizsgáltuk a pusztulásával járó - többek között geopolitikai - kockázatokat. De az is 
kiderül, mi köti össze a gleccsereket a magyar népmesékkel és Toldi Miklóssal. 
https://hvg.hu/zhvg/20231010_zCast_podcast_gleccser_Foldes_Andras_Nagy_Balazs_klimaval
tozas_fenntarthatosag 
 
Vaol.hu - 2023.10.10. 
Az élménypedagógia konferencia, ami közönségből közösséget teremt 
A program a Pedagógia Plusz, az Élet-Labor, az ELTE Savaria Regionális Pedagógiai Szolgáltató 
és Kutató Központ, és a SOE ERTI Kámoni Arborétum Ökoturisztikai Látogatóközpont, 
valamint a Szombathelyi Erdészet Kámoni Arborétum közös szervezésében valósult meg október 
7-én. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/10/az-elmenypedagogia-konferencia-ami-
kozonsegbol-kozosseget-teremt 
 
InfoStart - 2023.10.10. 
Harangi Szabolcs: szokatlan helyen tört ki az afganisztáni földrengés 
Az afganisztáni földrengés nem volt olyan erős, mint amennyi áldozatot végül is követelt, ennek 
pedig az az oka, hogy a környéken olyan épületek dőltek össze, amelyek építésekor nem 
számoltak földrengés-veszéllyel - mondta el az InfoRádiónak az ELTE TTK Földrajz- és 
Földtudományi Intézetének igazgatója. 
https://infostart.hu/kulfold/2023/10/10/harangi-szabolcs-szokatlan-helyen-tort-ki-az-
afganisztani-foldrenges-galeria 
 
M5 – 2023.10.10. 
Az „agyelszívás”, mint globális jelenség 
Az Ez itt a kérdés adásának vendége volt Fodor Gábor, a Közép-európai Rendszerváltást Kutató 
Intézet igazgatója, Máthé Zsuzsa, a Szent István Intézet igazgatója és Hack Péter, az Eötvös 
Loránd Tudományegyetem tanára. 
https://mediaklikk.hu/video/2023/10/10/az-agyelszivas-mint-globalis-jelenseg-kulturharc-ez-
itt-a-kerdes-2023-oktober-10 
 
Pénzcentrum.hu - 2023.10.11. 
Temérdek pénzébe kerül a magyaroknak az árnyékoktatás: megéri ennyit költeni rá a 
szülőknek? 
A Pénzcentrumon szeptember elsején hoztuk nyilvánosságra nagy iskolakezdési felmérésünk első 
eredményeit. A kutatásban, melyben több mint 5500 olvasónk válaszait összesítettük, többek 
között rákérdeztünk a különórák népszerűségére is. De hogy valójában, mit is nevezünk 
árnyékoktatásnak, miért érdemes mélyebben is foglalkozni ezzel a témával, és mi az oka annak, 
hogy Magyarországon nem iparosult ez a szegmens, ezekről kérdeztük a téma hazai szakértőjét, 
dr. Győri János professzort, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Interkulturális 
Pszichológiai és Pedagógiai Intézetének egyetemi tanárát, aki egyéb pedagógiai kutatásai mellett 
25 éve foglalkozik ezzel a témakörrel. 
https://www.penzcentrum.hu/oktatas/20231011/temerdek-penzebe-kerul-a-magyaroknak-az-
arnyekoktatas-megeri-ennyit-kolteni-ra-a-szuloknek-1142216 
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Népszava - 2023.10.11. 
A kód neve: Bibó 
Nemrégiben ünnepelte alapításának 40. évfordulóját a sokak által a Fidesz bölcsőjeként is ismert 
Bibó István Szakkollégium. Az ELTE Jogi Karának hallgatóiból álló közösség az 1980-as évek 
elején alapvetően azzal céllal vágott bele ebbe a kísérletbe, hogy a fennálló egypártrendszeren 
alapuló „puha” diktatúra társadalmi közegében a tudáson és a szabadságon, illetve a jogon és 
erkölcsön alapuló kis közösséget alapítson. 
https://nepszava.hu/3211552_a-kod-neve-bibo 
 
Index – 2023.10.11. 
Pályaválasztást segítő fesztivállal várja az ELTE a fiatalokat 
Tizenegyedik alkalommal rendezi meg interaktív pályaválasztó fesztiválját az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem október 13-án pénteken – tudatta az oktatási intézmény közleményében 
szerdán. 
https://index.hu/belfold/2023/10/11/elte-palyavalasztas-kozepiskolasok-elte-next/ 
Megjelent még: MTI 
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